

# 百家主流媒体推荐 第八代索纳塔“最值得期待”

继正式亮相广州车展之后,第八代索纳塔备受媒体和消费者关注,不仅击败众多豪华车型,获得多家媒体颁发的“2011年最值得期待车型大奖”,更凭借其引领潮流的设计、尖端科技品质,获得百家媒体的联名推荐。

近日,由《现代快报》、《经济观察报》、《新京报》等多家主流媒体推出的年度评选,进行了针对汽车业内人士以及消费者的线上线下评选活动,结果显示,第八代索纳塔凭借其领舞潮流的造型设计,超越同级的高科技配置和豪华感受,备受业内人



士和消费者期待,成为最大赢家,迄今为止,第八代索纳塔已经获得逾100项“2011年最值得期待车型”大奖或编辑推荐奖。业内人士表示:“第八代索纳塔是北京现代投在中高级车市的

一枚重磅炸弹。在海外市场屡获大奖,誉满全球的第八代索纳塔,正式亮相中国后,获得消费者的高度关注也在预料之中。”

“即使是在相对成熟的美国市场,第八代索纳塔回头率也很高。”资深人士表示,第八代索纳塔外观时尚动感,设计在同级别车型中显著领先,“提供了超越同级车型的价值感”。资料显示,八代索纳塔相继获得美国2010年NCAP测试的最高奖5星评价,美国中高级轿车综合评测第一名,以及澳洲NCAP 5星评价。

## 发现中国之美—— 海马骑士之旅抵达陶都宜兴



2010年12月30日,海马汽车“骑士之旅·发现中国之美”全国巡展活动登陆江苏。自去年4月北京车展上市后,海马骑士外形大气动感、内饰高档精致、配置丰富的产品优势已经让不少消费者对这款中高级SUV青睐有加。而本次“骑士之旅·发现中国之美”全

国巡展活动,则是继海马骑士重走丝绸之路完美成功之后的又一次大型营销活动,旨在与各地消费者一起找出身边具有区域特色的“中国之美”。

经过一个多月的网上征集与投票之后,“骑士之旅·发现中国之美”江苏站的“中国之美”区域特色试驾路线来到了中国著名的陶都宜兴,让记者有机会与“丝路英雄”海马骑士一同享受了一次别具文化气息的体验之旅。

海马骑士的车身三围尺寸分别为4421mm、1830mm、1740mm,轴距为2619mm。前排驾乘者的空间自不必多说,后排

即使坐满3个成年人都很宽松。海马骑士搭配的是一台海马自主研发的全新HA-VVT-2.0自然吸气发动机,在高速路上驰骋显得相当畅快,的确有纵马飞奔的感觉。骑士车上配备的是一款5挡手动变速器,变速器的挡位很清晰,齿比编排也很合理,换挡行程适中,操作起来十分顺手。采用大油门方式起步,充沛的力量立即带来推背感,而轮胎也不会因为抓地力不足而在瞬间打滑。整个试驾活动下来,百公里综合油耗大概是8.4升,以2.0L的SUV车型而论,这样的表现实属难得。付雷

## 创造价值新标杆 广汽传祺订单火爆

2010年12月20日,广汽传祺在亚运会开幕式会场——广州海心沙揭开了价格幕布。12.28万—18.98万元的价格,次第出现在8块全亚洲最大的液晶屏上的一刻,中高级车的价值标杆被刷新。

“在品质、配置、服务方面,传祺完全有实力比肩雅阁、凯美瑞,但价格比它们低30%以上,这样的价格优势,作为经销商,我们完全有信心。”上市现场,一位来自广州的经销商说。

“订单非常火爆,目前接受的订单,需要2个月才能消化。工厂正在全力以赴,确保尽快把高质量的传祺交到用户手中。在年底,出现了部分加价现象,我们

将坚决制止这样的情况发生。”广汽乘用车总经理助理、销售部部长徐育林说。

作为广汽集团10年心血之作,无论从操控、动力、智能科技、造型、安全等各个方面,传祺都堪称一部标准的好车。

在操控方面,传祺使用了全球闻名的阿尔法·罗米欧166车型底盘平台技术,无论操控性还是舒适性,都远远超过同级车型。在动力方面,传祺搭载的是广汽集团研发的VTML 2.0L发动机,最大功率和最大扭矩分别达110Kw和183N·m。此外,配备了全球顶尖的变速箱生产商爱信的5挡自动变速器,该变速



器拥有多种模式手自一体解决方案。在安全方面,传祺运用了GAC车身碰撞吸能控制技术进行高强度、轻量化设计,达到C-NCAP五星级碰撞安全要求;同时,配备了同级车罕有的“五位一体”主动安全电子控制系统,包括ABS、EBD、TCS、HBA、ESP等。造型是传祺的亮点,传祺的造型如同一头蓄势待发的雪豹,由东西方设计大师共同演绎,把优雅尊贵和动感时尚完美融合。



## 豪华配置领衔细分市场 别克君越2.0T旗舰版全新上市

2010年12月31日,上海通用汽车向市场全新推出别克君越2.0T旗舰版,售价为31.29万元,即日起在全国别克4S店接受预订。

别克君越2.0T旗舰版拥有多项领衔细分市场的豪华配置,在2.0T豪华版的丰富配置基础上,新增了许多人性化智能科技配备,包括驾驶员电动记忆座椅、前排通风座椅带电动腰托和按摩功能、后排座椅电加热、外后视镜电动折叠/记忆功能、倒车可视摄像头和贴心的后排230V电源输出等,充分满足商务人士的旅途需求。同时,音响娱乐系统新增了40G内置硬盘式导航系统,支持语音命令、单DVD格式光驱、MP3/WMA/iPod/CD及8英寸WVGA高精细度显示屏等功能。2.0T旗舰版配备的OnStar安吉星“全时在线助理”,以独步全球的前沿科技为车主提供一年365天、每天24小时的在线专业保障,让

消费者感受世界领先的人性化随车关怀服务。

全系升功率“80+kw/L”是别克Turbo家族产品的强悍之处。此次新加入别克Turbo家族的君越2.0T旗舰版搭载受到狂热追捧的2.0T SIDI智能直喷涡轮增压发动机,这也是中高级车市场上动力最强悍的直喷涡轮增压发动机。得益于缸内燃油直喷、双流道涡轮增压、DVVT进排气门连续可变正时和机油喷雾冷却活塞等先进技术,该发动机可以爆发出162kw和350Nm的强悍动力,定义了涡轮增压发动机全新动力标准。彪悍的动力匹配迅捷顺畅的6速手自一体变速箱,在为君越2.0T旗舰版带来平顺与舒适的同时,更赋予其0-100km/h加速只需8.2秒的惊人成绩,加之230km/h的最高车速和仅6.8L的90km/h等速百公里油耗,全面彰显君越2.0T旗舰版超越同侪的非凡实力。

## 奥体西门新春车展邀你比“价”

本周末,由江苏电视台《购车地带》和淘车网联手打造的第二届买车过年现车集结“惠”新春车展,在奥体中心西便门盛大开幕!届时,现场将搭建巨大的防风保暖围挡帐篷,为经销商和消费者构建一个舒适温暖的买车买车环境。

本次新春车展主办方为购车的朋友精心准备了2300份好礼。订车客户当场刮奖,一等奖:3000元现金购车补贴2名;二等奖:1000元油卡5名;还将陆续刮出手机充值卡、超市购物券、家用取暖器、发财免长毛玩具等奖品500份,只要现场下定均可参与刮奖,百分百中奖。另外,300份精美订车礼,以及赞助商美澜芝提供的600元美容SPA卡500份,携程网提供400元的旅游基金500份,上花轿提供的800元的写真摄影券500份,上百万好礼提升新春车展人气,助燃车展气氛。

此外,四十多家经销商也为广大购车朋友带来了丰厚的礼品,“购车送年夜饭”“购车送全额购置税”“购车即送千元汽油卡”“购车送装饰品”“购车送现金红包”等各种吸引消费者眼球的礼物,也有的经销商在促销的同时,也希望借这个机会给消费者送上一份新年大礼;还有的经销商推出按揭购车“零利率”、“零费用”的优惠,为那些想在春节前开上新车的朋友提供方便和实惠。

另外,车展现场特别辟出试乘试驾场地,参展商提供试驾车型,专业陪驾人员现场为消费者讲解、指导和陪驾,让消费者亲身体验各款车型的个性和特点;《购车地带》提供专业技术设备支持,现场给消费者提供趣味试驾,所有参加试驾的消费者都能够立即看到自己在车中的操控状态,包括影像和声音,增加试驾乐趣。

## 第二届《购车地带》

# 开车过年 现车集结 “惠”

看车礼、试驾礼、订车礼

特惠价、全场现车

儿童游戏区、趣味试驾区

幸运大转盘、全家购车乐翻天

主办: JSBC 《购车地带》 淘车网

协办: 上汽集团 上花轿 美澜芝

时间: 2011年1月8日-9日

地点: 奥体西便门

**试乘试驾 现车特价**

我要试驾/车型推荐: 13805170505